

学习宣传贯彻党的二十大精神工作 简报

第 8 期

中共安阳学院委员会宣传部

2022 年 11 月 1 日

校党委召开扩大会议专题传达学习习近平 总书记视察陕西延安和河南安阳重要讲话



安阳校区会场



原阳校区会场

10月31日下午，我校党委召开扩大会议，专题传达学习习近平总书记视察陕西延安和河南安阳重要讲话，交流学习体会，安排部署学习贯彻工作。党委书记刘根成主持会议并讲话。全体党委委员、党委职能部门负责同志、各党总支（副）书记、各系部党组织（副）书记及有关负责同志参加会议。

刘根成指出，在党的二十大刚刚闭幕、全国上下深入学习贯彻党的二十大精神的关键时刻，习近平总书记首站就到陕西延安和河南安阳视察，这充分体现了习近平总书记对河南安阳的高度重视和深切关怀，作为地处安阳的高校，我们倍受鼓舞，更深感责任重大。

刘根成强调，一要提升政治站位，深入学习领会讲话精神。要充分认识到习近平总书记视察陕西延安和河南安阳的重大意义。全校各级党组织要提升政治站位，把学习贯彻习近平总书记

视察陕西延安和河南安阳重要讲话，与学习宣传贯彻党的二十大精神紧密结合起来，与学习贯彻习近平总书记关于教育工作的重要论述结合起来，与学习贯彻习近平总书记关于青年工作的重要思想贯通起来，尤其是学校红旗渠精神研究中心和甲骨文艺术研究中心要学在前、做表率，迅速掀起学习热潮，将学习成果转化 为立德树人实效。二要弘扬红旗渠精神，激发干部师生奋进力量。要深刻把握发扬延安精神和红旗渠精神，培育时代新人的重要要求，引领广大师生赓续红色血脉，弘扬伟大建党精神。要大力推进安阳学院“1441”党建引领工程，实施红色文化育人工程，建好我校红旗渠精神研究中心。要充分挖掘红旗渠精神蕴含的深刻内涵，用好鲜活历史教材，深入挖掘时代价值，将红旗渠精神深度融入学生思想政治教育，将其作为我校党员干部教育培训、新生入学教育和思想政治教育的重要内容；要加强新时代红旗渠精神的研究阐释，围绕红旗渠精神开展学术研究，定期举办红旗渠精神论坛、研讨会，讲好红旗渠故事，以高质量学习研究推动红旗渠精神在新时代发扬光大；要发挥好安阳学院思政课实践教学基地——红旗渠纪念馆和吴祖太纪念馆等作用，要将我校音乐学院师生的原创舞剧《红旗渠》打造为精品，让广大学生在实践中感悟党的初心使命、砥砺奋斗之志。三要坚定文化自信，打造优秀传统文化育人品牌。要深刻把握传承中华优秀传统文化，坚定文化自信的重要要求，引导广大师生更好认识和认同中华文明。要在全校范围内实施好中华优秀传统文化育人工程，建设好安阳

学院博物馆新馆，充分发挥博物馆的育人功能。要依托古都安阳独有的殷商文化资源，加强安阳学院甲骨文艺术研究中心建设，将甲骨文元素融入专业建设和人才培养，坚持创意驱动、艺术点亮、科技赋能，激励青年学生在甲骨文文创产业中勇立潮头，打造我校专业育人特色。要继续推进以“淮调”为代表的戏曲进校园项目，依托学校非遗文化艺术研究所建设好全省第三批中华优秀传统文化传承基地，以戏育人，打造更多的文化育人品牌，让中华优秀传统文化在大学生心中生根发芽，更好弘扬和传播中华优秀传统文化。

会上，大家通过观看《新闻联播》视频方式，一起学习了习近平总书记在陕西延安和河南安阳视察时的重要讲话。校团委书记、马克思主义学院党总支副书记、红旗渠精神研究中心办公室主任邢如，音乐学院党总支副书记黄亚冰，原阳校区思想政治理论教学部、公教部主任杨国欣，学生处副处长何晨先后作了交流发言。

编辑：谭文豪 审核：姚林茹

送：校领导

发：各党总支（直属党支部）、各单位

联系电话：0372-2171011

邮箱：ayxydwxcb@163.com